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									Nesmrtelná sběratelská vášeň pro fotbalové kartičky
								

								
									 06/01/202004/14/2021								

							
							
								Náhodné schraňování, střádání starých věcí pro případ „co kdyby“ nebo organizované sběratelství je naší vášní snad od nepaměti. Důvody, proč rádi sbíráme, jsou rozmanité. Obecně můžeme říci, že u dětí a mladých lidí jde o jakousi hru na vytváření pokladu, u dospělých pak jde o určitý únik ze stereotypu všedních dní nebo představu investice. Jednou […]
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									Vlastní chutná nejlépe – pěstujte, i když nemáte zahrádku
								

								
									 05/28/202004/14/2021								

							
							
								Současná doba se vyznačuje velkými tendencemi k přirozenému a zdravému způsobu života. Jakékoliv snahy o nějakou míru soběstačnosti jsou ceněné a jsme k nim nabádáni. V oblasti potravin jsme denně svědky alarmujících informací o složení a negativním vlivu na lidské zdraví. Proto se dnes tak energicky rozmáhá trend uvědomělé konzumace a vrací se snahy o […]
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									Proč je výhodné podnikat na zelených principech
								

								
									 05/05/202004/14/2021								

							
							
								Tváří v tvář naléhavosti ekologických otázek se čím dál více domácností snaží o dodržování udržitelných principů, aby šetřily životní prostředí. Tento trend se rozšiřuje i do firemní oblasti. V tomto případě mluvíme o tzv. zeleném podnikání, což znamená zavádění procesních postupů beroucích ohled na životní prostředí. Rozhodně jde o krok správným směrem, protože přináší výhody […]
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									Jak se EU vypořádala s finanční krizí let 2007/2008
								

								
									 04/26/202004/14/2021								

							
							
								Světové dějiny si budou navždy pamatovat den 15. září 2008, kdy symbolicky vypukla největší finanční krize od 30. let 20. století. Tento den zkrachovala banka Lehman Brothers. Tuto krizi můžeme s odstupem času hodnotit jako krizi celosvětovou nesoucí si své následky dodnes. I když krize začala v USA, rozšířila se do celého světa a v […]
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									Kryptobyznys v Litvě  – zisk nebo risk?
								

								
									 04/07/202004/14/2021								

							
							
								Kryptoměny jsou v současném světě investic dominantním trendem. Umožňují realizaci a evidenci transakcí velice rychle, s minimálními náklady a bez dalšího prostředníka. Cenové pohyby kryptoměn jsou neobyčejně velké – během jednoho dne můžete zbohatnout, nebo dramaticky prodělat. Veškeré transakce jsou nevratné, takže se za chyby draze platí. Kryptoměnám je předpovídaná velká budoucnost, ze které by […]
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									Když důvěřujete zemi – ekologické myšlení v České republice
								

								
									 03/25/202004/14/2021								

							
							
								I když se může do jisté míry zdát, že neustále preferujeme pouze moderní pohodlný život, čím dál tím více posiluje také trend návratu k přírodě a ke zdravějšímu stylu života. Respektování přírody se následně projevuje nejrůznějšími způsoby – někdo si rád nakoupí bio potraviny, někdo si je chce vypěstovat sám a někdo chce žít v […]
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									Dopady EURA 2020 na životní prostředí
								

								
									 03/03/202004/14/2021								

							
							
								Necelý rok zbývá do odstartování EURA 2020 v Římě. Do EURA, jež bude mít zcela originální podobu. Nepůjde o mistrovství z jedné země, jednotlivé zápasy se budou odehrávat v několika státech – půjde o obrovskou sportovní událost vyžadující rozsáhlou přípravu. Akce takových rozměrů mají vždy dalekosáhlé dopady na hostitelské země – a to nejen ekonomické […]
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									Brexit a jeho vliv na postavení České republiky v Evropské unii
								

								
									 02/20/202004/14/2021								

							
							
								Téma brexitu je v současné době velmi aktuální a ožehavé téma. Zejména kvůli faktu, že zatím stále není jisté, jakou podobu vlastně bude mít. Rozsáhlá a komplikovaná jednání o jeho podobě jsou nyní pod silným časovým tlakem – zatím poslední dojednané datum odchodu Británie z EU je stanoveno na 31. října 2019. A na stole […]
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									Online nakupování a jeho přínos životnímu prostředí
								

								
									 02/10/202004/14/2021								

							
							
								Kromě využívání technických vymožeností v podobě pomocníků v domácnosti, na zahradě nebo oblasti komunikace si jistě jen těžko dokážeme představit, že bychom si veškeré své pochůzky a nákupy museli zařizovat osobně. Od inspirace až po samotné nákupy dárků, zařízení a dnes i potravin se prakticky nemusíme zvednout ze židle a vytáhnout paty z domova. Kromě […]
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									Evropská migrační krize a možná řešení
								

								
									 01/23/202004/14/2021								

							
							
								Uprchlická krize v Evropě dosáhla svého vrcholu v roce 2015, kdy dorazil největší počet imigrantů. Od tohoto roku počty imigrantů nebyly tak vysoké, ale jejich otázka zůstala bez zásadního řešení a navíc poměrně silně polarizuje společnost. Pojďme se podívat, jaká je aktuální situace a jaké možné scénáře k jejich vyřešení se nabízí. Kdo vlastně migruje […]
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